Уважаемые клиенты, 
Учитывая сложившуюся ситуацию на финансовом рынке, Банк России предписал всем профессиональным участникам рынка ценных бумаг, включая ООО ИК «Иволга Капитал», временно изменить условия обслуживания.
В связи с вышеизложенным, информируем, что по состоянию на 09:00 по московскому времени 01.10.2022 г. действуют следующие ограничения: 
a. Продолжают действовать требования Банка России при осуществлении брокерской деятельности и деятельности по управлению ценными бумагами по приостановлению исполнения требований клиентов – нерезидентов, являющихся резидентами стран, указанных в Перечне иностранных государств и территорий, совершающих в отношении Российской Федерации, российских юридических и физических лиц недружественные действия, утвержденном  распоряжением Правительства Российской Федерации  от 05.03.2022 № 430р «Об утверждении перечня иностранных государств и территорий, совершающих в отношении  Российской Федерации российских юридических и физических лиц недружественные действия», о возврате денежных средств, учитываемых у профессиональных участника рынка ценных бумаг, на счете за рубеж.
b. [bookmark: _GoBack]Регулятор установил ограничения  на исполнение  поручений клиентов – физических лиц, являющихся неквалифицированными инвесторами, приводящие к увеличению портфеля клиента по иностранным ценным бумагам, эмитентами которых являются иностранные лица, указанные в пункте 1 Указа Президента РФ от 05.03.2022 № 95.  С 1 октября 2022 года доля иностранных бумаг в портфеле инвестора не должна превышать 15%. С 1 ноября 2022 года этот показатель составит 10%, а с 1 декабря – 5%. С 1 января 2023 года брокерам запрещено исполнять поручения неквалифицированного клиента, если они увеличивают позиции по ценным бумагам компаний из недружественных стран. При этом под ограничения не попадают бумаги зарубежных эмитентов, которые ведут свою основную деятельность в России Российской Федерации, принятых во исполнение таких Указов.


Настоящий документ содержит информацию, актуальную на момент его составления. Содержание настоящего документа будет дополняться актуальной информацией по факту получения новых предписаний, требований и разъяснений Банка России. 

